

# Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

k podlimitní veřejné zakázce zadávané v otevřeném řízení

v souladu se zákonem č 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Název veřejné zakázky:	<b>“Stavební úpravy a přístavba objektu v ul. Opolského č. p. 144, Nová Paka (bývalý klášter Paulánů) r. 2020 – výzva II.“</b>
------------------------	--

Identifikace zadavatele	
Název zadavatele:	<b>Život bez bariér, z.ú.</b>
Sídlo:	Lomená 533, 509 01 Nová Paka
IČ:	26652561
Osoba oprávněná za zadavatele jednat:	Jitka Fučíková, ředitelka
Kontaktní osoba:	Ing. Jiří Frýda
Telefon:	+420 499 420 407
E-mail:	fryda@cep-rra.cz
Adresa profilu zadavatele:	<a href="https://zakazky.cep-rra.cz/user_detail_405.html">https://zakazky.cep-rra.cz/user_detail_405.html</a>

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace, a to na základě dotazů účastníků VZ

## Dotaz č. 1:

Dobrý den,

obracíme se na Vás s žádostí o zodpovězení dotazů k dané akci.

- 1) Dle našeho názoru v PD chybí část kanalizace Š2-ŠP6 tedy část pro Centrum bez bariér, která prochází pod cca 3m vysokou opěrkou z gabionů.
- 2) V rozpočtech pro centrum bez bariér a komunitní centrum je dle našeho názoru duplicitní výkaz výměr pro profesi PLYN: instalace plynu.xls

## Odpověď k dotazu č. 1:

Ad1) Vysoká opěrka z gabionů se bourá a staví se zde místo ní 2.PP

V projektové dokumentaci je v CBB II\_pdf/D41 ZTI:

01 - situace

kde je propoj mezi ŠP6 a ŠP1

Dále pak propoj stávající šachta - Š2

02 - PROFILY A 03 profily

kde jsou všechny šachty

04 - ŠACHTY

kde jsou uvedeny všechny šachty Š

## 05 - ŠACHTY

Kde jsou uvedeny všechny šachty ŠP

12 -17 profily 1 - 6

zde jsou opět všechny šachty

V projektové dokumentaci je vše vyřešeno a řádně popsáno.

Ad2) Rozpočty profesí jsou identické a nejsou duplicitně, protože se započítává polovina k jedné části a polovina k druhé části

jedná se o kompletní výměry profesí - a v rozpočtu se dává celá cena a je to přepočítáno 0,5 - neboli polovina je v 1A a druhá polovina je v 1B - obě akce jsou provázány a nelze rozpočty oddělit a obě akce musí probíhat souběžně.

### **Dotaz č. 2:**

Dobrý den, prosím o upřesnění níže vypsánoho:

Výtah dle pol:

#### **33: M - Montáže dopr.zařiz.,sklad. zař. a váh**

141.	H	661Xx0016-01	Osobní výtah hydraulický 4 stanice, strojovna u šachty, zděná šachta, nosnost 1000 kg - automat. šach. dveře, výtah, šachta š×h 1650×2500 mm, kabina š×h 1100×2100 mm	ks	1,0			
------	---	--------------	---	----	-----	--	--	--

1/ Žádáme o jasnou specifikaci požadavku typu výtahu, počtu stanic, rozměru šachty, velikost kabiny a provedení šachty. Ve výkazu výměr je požadován typ výtahu hydraulický 4 stanice do šachty šíře 1650mm x hloubka 2500mm a kabina o rozměru 1100 x 2100mm do zděné šachty. Technická zpráva uvádí výtah TOV - lanový trakční osobní výtah s umístěním strojovny v hlavě šachty, 3 stanice do šachty šíře 2060mm x hloubka 2390mm s kabinou o rozměru 1400 x 2000 x 2200, šachta železobetonová.

2/ Kabina výtahu podle TZ je požadována z nerezového brus a u kabinových dveří je uveden matný nerezový plech. Je tím myšleno broušený nerez? Pokud ne, žádám o jasnou specifikaci nerez.

3/ V technické zprávě je uvedeno počet osob 15, ale nosnost výtahu podle ložné plochy uvedené v TZ je 1200kg a tomu podle platné legislativy odpovídá počet osob 16.

Děkuji.

### **Odpověď k dotazu č. 2:**

Ad1) Platí údaje uvedené v projektové dokumentaci.

Zadavatel neví, kde účastník vzal tuto položku, v oficiálním výkazu je uvedena jako R položka viz níže obr.

522									
523									
524	141.	H	661Xx0016-r	33: M - Montáže dopr.zařiz.,sklad.zař. a váh Osobní výtah dle specifikace v projektové dokumentaci	ks	0,5			
525				Plný popis:					

Ad2) Bude se jednat o broušený nerez - všechny prvky

Ad3) Ano, jedná se o rozpor, žádáme, aby účastníci počítali s počtem osob 16 - jedná se o překlep v tech. zprávě.

### **ZÁVĚR:**

Jelikož tímto vysvětlením zadavatel žádným způsobem nezměnil zadávací podmínky tak, jež by vedly k nutnosti prodloužení lhůty pro podání nabídek, uvádí, že lhůta pro podání nabídek zůstává v platnosti dle původního oznámení. Taktéž i další zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změn.

V Hradci Králové, dne 17.9.2020

Ing. Jiří Frýda  
oprávněná osoba zástupce zadavatele